

МАЙ 2022 Выпуск 2

В нашем номере:

- Май в поэзии
- Краеведческий музей в гостях у ребят
- Выпускные праздники в нашем саду

Май в поэзии

Месяц май славится переменчивостью погоды. Этот месяц считается одним из самых красивых месяцев в году, ведь оживает природа, расцветает множество цветов и деревьев. Из этой подборки стихов дети смогут узнать больше об особенностях этого месяца.

Зеленый, красный, яркий май, С ребят пальтишки поснимай. Деревья в листики одень, Звени ручьями целый день. Куда я в мае ни пойду - Везде я солнышко найду.

Фиалки, ландыши припас Веселый май в тиши для нас. Но мы их обрывать не будем, Пускай цветут на радость людям!

С. Капутикян

В. Берестов

Зелены у мая волосы, А рубаха вся в цветах. Соловьиным звонким голосом Он поет в лугах, лесах. Словно жар летит по воздуху, Сам цветущею черемухой Весь до ниточки пропах. Надо, надо по-серьезному Думать нам о семенах. Мальчик Ваня, будь смелей, Под окном цветы посей. Я пройдусь по лесам, много птичек есть там.
Все порхают, поют, гнезда теплые вьют.
Побываю в лесу, там я пчелок найду,
И шумят, и жужжат, и работать спешат.
Я пройдусь по лугам, мотылечки есть там,
Как красивы они в эти майские дни!

С. Маршак

В преддверии праздника «День музея» наш сад группу №11 «Лукоморье» посетил старший научный сотрудник краеведческого музея Фролова М.С., представив детям выставку «Как жили наши предки». Благодаря этой встречи наши воспитанники узнали о быте русской деревни в старину, с наглядным показом предметов быта того времени. Дети были в восторге от возможности прикоснутся к экспонатам.











Выпускной у дошколят — это всегда трогательно и немного грустно. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Выпускной — символ окончания прекрасной садиковской поры.

С 25 мая по 27 мая в нашем детском саду прошли выпускные утренники. Подготовка к выпускному утреннику была очень волнительной и ответственной. Были на празднике и песни, и танцы, игры и подарки. Праздничные костюмы мальчиков, платья с пышными юбками у девочек украсили праздник. Красивые песни про детский сад, про воспитателей, про родителей взволновали всех присутствующих.

Зажигательные танцы с первых аккордов сопровождались аплодисментами зрителей.



В конце праздника выпускникам вручили дипломы о получении первой ступени дошкольного образования и подарки.



ДОРОГИЕ НАШИ ВЫПУСКНИКИ, ЖЕЛАЕМ ВАМ УСПЕХОВ В ШКОЛЕ.
ПОМНИТЕ, ЧТО НАШИ ДВЕРИ ВСЕГДА ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС!